
ÉRVÉNYES EZEN GYÁRI 
SZÁMTÓL 30/11/06

3.0161702763417
EOLO STAR 23 KW EXPORT 99AE



TÉTEL CIKKSZÁM MEGNEVEZÉS ÉRVÉNYES EZEN GYÁRI
SZÁMTÓL

- 3.012552 G20 gáz átállító készlet
- 3.014705 Propán-gáz átállító készlet
- 3.015861 PB-gáz átállító készlet
- 3.016543 Szabályzó, komplett
- 3.016887 Szabályzó, komplett 2903127
- 3.017264 Szabályzó, komplett 3078555
1 1.022731 Nyomásmér
2 1.010430 Vizsgáló nyílás zárócsavar
3 1.021519 Nyomáskapcsoló rögzít
4 1.010645 Ionizációs elektróda
5 1.022199 M szerfal el lap
6 1.0110 Lemezcsavar 4.2x13, kereszthornyos
7 1.2363 Szilikoncs  4x8 (1 méter)
8 1.011057 Nyomáspróba csonk lezáró
9 1.011362 Beköt cs

10 1.020372 Tömítés
11 3.A0120 Tömítés 3/4"
12 1.4066 Lemezcsavar 3.5x9.5
13 1.012711 Tömítés
14 1.1175 Lemezcsavar 3.2x13, gyors köt s
15 1.1656 Lemezcsavar 3.5x6.4,

kereszthornyos, nikkelezett
16 2.012880 Tartó lemez
17 1.013435 Mér - és vizsgáló elem
18 1.013436 Tömítés
19 1.014373 Elágaztató idom
20 1.0017 Csavar M6x12, kereszthornyos
21 1.015138 Tágulási tartály 6 liter
22 1.018914 Áramlásmér
23 1.0152 Lemezcsavar 3.9x9.5, kereszthornyos
24 nfs Gázszelep sapka
25 1.015417 Bitermikus h cserél , 79 lamellás
25 1.011780 Bitermikus h cserél , 86 lamellás 3078555
26 1.015561 Szivattyú 15-50
27 1.018745 Ventilátor
27 1.024233 Ventilátor 3078555
28 1.015597 Gyújtóelektróda
29 1.021762 NTC szonda (TASSERON)
30 1.018434 Gázelosztó
30 1.018435 PB-gáz elosztó, 12 fúvókás
30 1.019431 Gázelosztó 2878063
30 1.019516 PB-gáz elosztó, 12 fúvókás 2910919
30 1.023784 Gázelosztó 3078555
30 1.024043 PB-gáz elosztó, 12 fúvókás 3079199
31 1.023545 H szigetel  lap oldalsó
32 1.016594 Átfolyás korlátozó 9 l
33 1.019268 Határoló termosztát 105°C
33 1.022521 Határoló termosztát 105°C 2903127
33 1.023399 Határoló termosztát 105°C 3078555
34 1.016884 Légnyomáskapcsoló rögzít  csavarral
34 1.012849 Légnyomáskapcsoló 3078555
35 1.016985 Beköt cs
36 1.021484 Beköt cs
37 1.021907 Beköt cs
38 1.017581 Beköt cs
39 1.016989 Beköt cs
40 1.017152 Beköt cs
41 1.013154 Öntapadós tömít  csík
42 1.020636 Rögzít elem
43 1.022042 Nyomáskapcsoló
44 2.012887 Rögzít elem
45 1.017563 Automata légtelenít
46 1.019616 Átvezet  gumi, 3,0mm
47 1.019750 Átvezet  gumi, 4,0mm
48 1.013433 H szigetel  lap hátsó
49 1.024329 H szigetel  lap els
50 1.018433 Ég , 12 soros
50 1.017623 Ég , 12 soros 2878063
50 1.023782 Ég , 12 soros 3078555
51 1.017389 O-gy r  7.6x2.62
52 1.0278 Tömítés
53 3.A1124 Tömítés 3/8"
54 1.1269 Hollandi
55 1.023511 Tömítés
56 nfs Fúvóka alátét
56 3.012552 G20 gáz átállító készlet
57 3.A1363 Tömítés 1/2"
58 1.2170 Csavar M4x8, kereszthornyos
59 3.013213 Gyújtóelektróda készlet
60 1.2275 Lemezcsavar 4.2x9.5, kereszthornyos
61 1.4246 Csavaralátét M4, fogazott
62 nfs Gázfúvóka, 1,30mm, G20
62 nfs PB-gáz fuvóka, 0,77mm
62 3.012552 G20 gáz átállító készlet
62 3.015861 PB-gáz átállító készlet
63 1.016246 Csavar M4x8, önmetsz ,

kereszthornyos

64 1.6600 Átvezet  gumi, 16,0mm
65 1.6922 O-gy r  10.77X2.62
66 3.015165 Gyújtóelektróda kábelkészlet
67 1.013186 Csavar M3.5x16
68 1.014365 Gázszelep, SIT 845
69 1.021490 O-gy r  16x2
70 2.010352 Fojtótárcsa, 41,5mm
70 2.011191 Fojtótárcsa, 39,0mm
71 2.010668 Tartó
72 2.011200 Hátlap
73 1.021533 M anyag presszosztát rögzít
74 2.012518 T ztér el lap
75 2.011062 El oldali burkolat elem
76 2.012542 Légterel  lemez
77 2.011064 Deflektor füstgáz kimenet
78 2.012554 Zárt égéstér hátlap
79 2.011738 Ég tér burkolat
80 2.012813 Keret
81 1.022205 M szerfal el lap
82 1.017228 Csavarzat
83 1.5244 Lemezcsavar 4.8x13,

kereszthornyos, nikkelezett
84 1.5899 Feler sít  csavar készlet
85 1.017723 O-gy r  tömítés
86 1.021277 M szerfal
87 1.021278 Elektronika fedél
88 1.021281 Gyújtás és modulációs panel
88 1.023947 Gyújtás és modulációs panel 3078555
89 1.021820 Gázszelep kábelcsatlakozó
90 1.017724 O-gy r  tömítés
91 1.016135 Biztonsági lefuvató szelep 3bar O-

gy r vel
92 1.8599 Csavaralátét 4.3x12
93 1.017198 By-pass szelep
94 nfs Hernyócsavar M4x6
94 3.015895 Osztó-gy jt  egység
95 1.4072 Rögzít elem
96 1.4275 Lefuvató szelep ház
97 1.7908 Rögzít
98 1.7967 Lemezcsavar 3.5x19, kereszthornyos
99 3.016291 Burkolat

100 3.018311 Zárt égéstér el lap
101 3.016822 Betekint  üveg
102 3.015895 Osztó-gy jt  egység
103 1.021831 Tölt szelep, komplett
104 1.021479 M anyag csatlakozó
105 2.012921 Nyomásmér  tartólemez
106 2.012569 Terel  lemez 2878063
107 1.5751 Lemezcsavar 2.9x4.5, kereszthornyos 2878063
108 1.2102 Csavar M5x16, kereszthornyos
109 1.021517 Csavaralátét


